

Ime i prezime: Tomislav Pedišić
Datum rođenja: 12. prosinca 1979.
Pozicija: Odvjetnik

GLAVNA PODRUČJA RADA:

- Trgovačko pravo i pravo trgovačkih društava
- Inozemna ulaganja
- Pravo intelektualnog vlasništva
- Pravo tržišnog natjecanja
- Označavanje proizvoda i zaštita potrošača
- Radno i imigracijsko pravo
- Pravo elektroničke trgovine i komunikacija; pravo Interneta
- Zastupanje u parničnim i prekršajnim postupcima
- Zastupanje pred upravnim tijelima
- Alternativno rješavanje sporova

PROFESIONALNO ISKUSTVO:

Kao dio pravnog tima odvjetničkog društva Vukmir i suradnici, Tomislav je stekao bogato radno iskustvo kako iz područja prava trgovačkih društava i intelektualnog vlasništva, tako i iz drugih grana prava.

Savjetovao je međunarodne i domaće klijente u brojnim korporativnim transakcijama, te sudjelovao u raznim projektima korporativnog restrukturiranja, pripajanjima, preuzimanjima i izravnim ulaganjima, bilo kao član ili voditelj pravnog tima, uključujući preuzimanje i restrukturiranje jednog od vodećih svjetskih proizvođača hrane i pića na području RH. Također je bio angažiran na *due diligence* postupcima koje je provodilo odvjetničko društvo Vukmir i suradnici.

Osim većih projekata u kojima je sudjelovao, često u sklopu tima, g. Pedišić je kao odvjetnik klijente samostalno savjetovao u pravnim stvarima koje se svakodnevno pojavljuju u poslovanju korporativnih stranaka. Učestalo su to ugovori koje je pregledavao, ili prema uputama i željama stranaka u cijelosti sastavljao. Također, Tomislav je često savjetovao korporativne stranke na području radnog i imigracijskog prava, kao i na području označavanja proizvoda i zaštite potrošača. G. Pedišić je također rješavao upite iz područja elektroničke trgovine i komunikacija, te prava Interneta.

Na području prava intelektualnog vlasništva, Tomislavov rad se sastojao od savjetovanja stranaka vezano uz pravo žiga i autorsko pravo, te zastupanje u ostvarivanju i zaštiti istih prava, kao i njihovog tržišnog identiteta u postupcima pred nadležnim tijelima.

U navedena glavna područja rada, u posljednjih 5 godina g. Pedišić je bio angažiran i na drugim pravnim područjima. Tako je primjerice na području tržišta kapitala i bankarskog prava radio na opsežnom istraživanju tržišta kapitala, investicijskih usluga, stečaja investicijskih društava i kreditnih institucija, zaštite ulagatelja i depozita, za jednog od vodećih svjetskih pružatelja financijskih usluga iz SAD-a.

S postupkovnog aspekta, Tomislav je stekao iskustvo u postupcima pred sudom, osobito u parničnom i prekršajnom postupku, ali i u upravnom postupku pred upravnim tijelima kao što su Ministarstvo unutarnjih poslova ili Ministarstvo financija, osobito Porezna uprava i Carinska uprava, te Državnim zavodom za intelektualno vlasništvo RH.

S obzirom da odvjetničko društvo Vukmir i suradnici polaže izrazitu važnost alternativnom rješavanju sporova, u prvom redu mirenju i arbitraži, g. Pedišić je stekao iskustvo i u tom području. Potonje se poglavito odnosi na postupke alternativnog rješavanja sporova vezano uz domene - UDRP.

Tomislav je koautor hrvatskog poglavlja u publikaciji Global Legal Group - The International Comparative Legal Guide to: Litigation & Dispute Resolution 2010, te je već drugu godinu za redom autor doprinosa publikaciji Svjetske banke - Doing Business, a za što je dobio i odgovarajuće priznanje.

G. Pedišić ima besprijekorno stručno iskustvo, izvanredne komunikacijske i organizacijske sposobnosti te odlično poznavanje Engleskog jezika.

OBRAZOVANJE:

2009.	Pravosudni ispit	Zagreb, RH
2005.-2007.	Sveučilište u Splitu, Pravni fakultet Diplomski studij	Split, RH
1998.-2005.	Sveučilište u Zagrebu, Pravni fakultet Diplomski studij	Zagreb, RH
1994.-1998.	Gimnazija Vladimira Nazora	Zadar, RH

RADNO ISKUSTVO:

2010.-nadalje	Odvjetničko društvo VUKMIR I SURADNICI Odvjetnik	Zagreb, RH
2007.-2010.	Odvjetničko društvo VUKMIR I SURADNICI Odvjetnički vježbenik	Zagreb, RH
2003. (studeni)	Ince&Co Intern	London, UK
2003. (listopad)	Thomas Miller Ltd, UK P&I Intern	London, UK

SEMINARI I PREDAVANJA:

2007.-nadalje	Redovito pohađanje seminara iz područja prava intelektualnog vlasništva organiziranih u RH	Zagreb, RH
2004.-2006.	LINGUA FORUM, Škola stranih jezika Tečaj konverzacijskog španjolskog jezika	Zagreb, RH
2003. (listopad)	Dealing with Claims in Problematic Areas Seminar	London, UK
2003. (listopad)	LNG Sale&Purchase Agreements Seminar	London, UK
2003. (listopad)	Marine Pollution Seminar	London, UK
2003. (listopad)	Limitation of Liability Conventions Seminar	London, UK
2000.-2003.	SOVA, Škola stranih jezika	Zagreb, RH



Tečaj španjolskog jezika

2000. (prosinac)	Milner School of English Napredni tečaj engleskog jezika s naglaskom na pravnu terminologiju	Wimbledon, London, UK
2000. (srpanj, kolovoz)	Shane English School Napredni tečaj engleskog jezika s naglaskom na poslovni engleski	London, UK

POZNAVANJE JEZIKA:

HRVATSKI	Čitanje, Pisanje, Govor	IZVRSNO
ENGLISKI	Čitanje, Pisanje, Govor	IZVRSNO
ŠPANJOLSKI	Čitanje, Pisanje, Govor	OSNOVNO
NJEMAČKI	Čitanje, Pisanje, Govor	OSNOVNO

